1. Uzupelnij grafy.
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2. Uzupelnij tabelki.
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3. Oblicz:

%

a) 7,4:10= (%4 0,8:10= 0,08 0,06 : 10 = 0,006
b) 28,1:100= (28] 75:100= (5 0,4 :1000 = 0 ,,Q_Qolf

4. Uzupelnij graf.
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9. Wstaw znak <, = lub >.
&
82,9 82,5~ O 12 O 4%(7
a) 10-8,25 = 100 - 0,825 0) 134 10 < 13.5: 100
b) 10-9,3 < 100-0,94 d) 152:-10 8 15.2:100
6. Uzupeij:
.I..
a) 0,2405- 1000 =240,5 joa7: M) =1937
0,002- A0 =0,02 908,5: 100 =9,085
10000 - 3,2 = 32000 001: A0 =0,001



7. Wstaw brakujacy przecinek.

a) 1J245 s 100 = 124.5 c) 84)5 : 10 = 8,45
b) 34‘)56 = 10 = 345 6 d) 3333)3 : 1000 = 3.3333

8. Uzupelnij:

Jesli 1 litr oliwy wazy 0,892 kg, to 10 litrow oliwy wazy 81321 ke < 0 [832” A0 = g,‘ff&

Jesli 1 litr gliceryny wazy 1,26 kg, to 100 litrow gliceryny wazy /LQ.G kg, «— 132 -100= 4R6E
/

Jesli 1000 ziarenek kawy wazy 15 dag, to 1 ziarenko kawy wazy 0{045 dag.<- 15 1000 = 0, 045

Jesli 100 ziarenek ryzu wazy 0,32 dag, to 10 ziarenek ryzu wazy D|03?J dag. =
0,310 =002,



9. Uzupehnij:

P
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0,042 kg = 2)2] dag = 22,48

0[0.0..4.3.,1‘11 -0,18cm = 4,8 mm

0(,0@?,36. m = 0{}5,6 cm = 7,36 mm



